

安徽尚泽网球俱乐部有限公司昨日隆重揭牌

我省网球迈向“职业化”

记者 江锐/文 李超钰/图

金秋送爽,硕果飘香。昨日,安徽尚泽网球俱乐部有限公司揭牌仪式在省球类中心隆重举行。安徽省政协副主席田唯谦、郑牧民,原省政协副主席赵培根,原省委督查组组长刘生等省级领导出席了揭牌仪式。国家网球管理中心和中国网球协会也派专人到场祝贺。省体育局局长冯潮致辞,揭牌仪式由省体育局巡视员高维岭主持。

作为我省第一家网球俱乐部,安徽尚泽网球俱乐部有限公司的揭牌,标志着我省网球运动向社会化、职业化迈出了重要的第一步。

湖人八连败结束季前赛

星报讯(杨扬) 北京时间10月26日,湖人季前赛最后一场仍然未能开和,在圣迭戈以82:94败给了国王。科比·布莱恩特继续缺席,而霍华德则上场,得了9分8个篮板,纳什6分3次助攻,保罗·加索尔7分4个篮板。这是湖人今年季前赛第三次败给国王,他们也因此以八战全败的糟糕战绩结束季前赛。

国米迎来欧战主场首胜



星报讯(许梅) 北京时间10月26日,欧冠杯小组赛H组第3轮在梅阿查球场开始1场角逐,国际米兰主场1:0绝杀贝尔格莱德游击,取得正式比赛6连胜,也是本赛季欧战4个主场首胜。上半时,库蒂尼奥多次制造威胁,却被铲伤下场。客队L-马尔科维奇射中门柱。下半场,卡萨诺面对空门打飞。终场前,汉达诺维奇扑出对方单刀,米利托助攻帕拉西奥连续2场破门。

国足收官战迎战新西兰

星报讯(陈宏) 北京时间10月26日,中国足协与新西兰足协同时确认并发布了关于11月14日19时35分在上海虹口足球场进行中国国家男子足球队与新西兰国家男子足球队比赛的消息。本场比赛,新西兰国家男足将尽遣主力来华,中国男足也将迎来本年度的收官之战。

省传统学校田径赛开赛



星报讯(记者 江锐) 10月25日,2012年安徽省传统(特色)学校田径锦标赛在临泉县体育中心体育场开幕。本次大赛设小学组、初中组、高中组共70个项目,来自全省60所传统(特色)学校,共958名运动员、教练员参加。



强强联姻 探索发展

安徽网球队始建于2002年11月,再过几天即将迎来建队10周年庆典。过去十年是安徽网球快速成长的10年,特别是对网球国际化、职业化、商业化的个性特点有了更深刻的认识,壮大网协、推动普及、培育市场、成立网校、涉猎培训等等,都是认知提高后的行动。但是,过去的十年仍有许多难题尚未破解,如何破解现有体制与网球职业化之间的矛盾,如何按市场规律运作网球产业,如何整合普及、市场、竞技等资源,力求协同发展等。

正是在这种背景下,安徽尚泽网球俱乐部有限公司应运而生。据悉,组建俱乐部的目的在于,通过加大对安徽网球竞赛、培训市场开发力度,在确保政府投入渠道、保障不变的前提下,为提高安徽网球竞技水平筹措更多发展资金,从根本上解决网球项目高度市场化、国际化的特点与我省竞技网球投入不足的矛盾。同时,借俱乐部的成立及运行,积极探索运动产业化发展路子。

据悉,俱乐部将实行独立核算,独立经营,自负盈亏,以求得自我发展。

安徽网球 打造标杆

专程前来合肥祝贺的中国网球协会副主席李有林告诉记者:“安徽省体育局用世界的眼光,战略的思维,结合网球项目发展的实际,与安徽尚泽投资有限公司联姻共建网球俱乐部,是遵循网球项目国际化、职业化、商业化的特点、规律,创新网球项目发展多元化之路进行的积极探索,为打造一种新的发展模式迈出了坚实的一步,意义重大。”

省体育局局长冯潮表示:“今天,大家相聚在这里,见证安徽竞技体育管理体制和运行机制改革的一个重要历史时刻的诞生!尚泽网球俱乐部的成立,正是我省深化运动队管理体制和运行机制改革、实施运动项目结构调整的有力举措。俱乐部的成立,标志着安徽网球事业将迎来一个崭新的发展局面。从今天起,俱乐部将依托我省丰富的人才资源优势,广泛开展相关的交流与合作,积极尝试市场化运作,努力

提升安徽网球运动的竞技水平,积极扩大安徽业余网球的人口,为促进我省网球事业发展和国家奥运战略的实施做出贡献。努力把安徽尚泽网球俱乐部打造成为我国网球俱乐部中的一个标杆。”

整合资源 融汇优势

随着中国网球水平的逐渐提高,网球在安徽也越来越普及。

作为股东,安徽尚泽投资有限公司董事长侯其涛介绍,“为了顺应社会经济发展的需要,推进全民健身运动,提升城市文化品位,今年,以房地产开发为主,涉足酒店、物业产业的多元化投资公司——安徽尚泽投资有限公司与安徽省球类运动管理中心合作,成立了安徽尚泽网球俱乐部有限公司。俱乐部的成立,必将起到整合资源、融汇优势的功能,进一步促进我省网球资源的整体统筹,为我省网球运动的发展注入新的生机和活力。标志着我省专业性和群众性网球运动有了新的平台,同时也为体育事业产业化奠定了良好的基础。”

聚焦百度样板间 体验家居新生活

刚刚拿到新房的您想过怎样面对您的家居生活了么?全国住宅装饰装修百强企业——北京百度家装倾力打造的1:1实景样板间即将于10月27日盛大开幕,您在参观实景样板间的同时,还将享受到装修直省18888元的巨大优惠!

众所周知,大多数人对装修风格、色彩、空间等都没有一个切实的概念。为了帮助广大业主解决这一难题,百度家装斥巨资倾力打造1:1实景样板间,其中包含了现代、简约、欧式等风格。

现代——巧妙运用曲曲线和非对称曲线,几何线条和谐匀称,诉说着这里与众不同;简约——简约而又不简单的整体样板间风格,共同体现了现代都市生活的灵动韵律;欧式——华丽的装饰、厚重的色彩、尊贵优雅的造型让您沉醉和陶醉于奢侈华丽之中。每一款样板间的设计都可谓匠心独运,大到色彩搭配,休息、娱乐、学习等功能区划;小到阳台、厨房、卫生间中的器物摆放,摆放的具体方位,都精心布置。

您在装修前,参观一下样板间,心

里就有底了。资深设计师将结合样板间详细地讲解装修过程中每一个需要注意的环节和设计风格,包括材质、价格等,让您明明白白装新家。

您还将享受装修史无前例的直省18888元超值优惠,百度家装承诺将为您打造一场家居盛宴。

百闻不如一见,心动不如行动,让我们10月27日相约百度家装。欣赏婀娜多姿、风格各异的样板房间,体验完美家居生活的温馨情怀,坐享超万元装修优惠风暴。

小额案件一纸快赔

天安保险加强赔付时效考核

为改善和提高简易小额案件处理时效,提高客户满意度,天安保险安徽省分公司于近日加强了对5000元以下“一纸快赔”案件一天赔付时效的考核。

考核内容包括“一纸快赔”案件整体时效和各环节时效,重点考核家用等乘用车案件处理时效。具体标准为系统查勘完成时间——报案时间≤8小时,系统定损完成时间——系统查勘完成时间≤8小时,系统最后一次理算时间——系统定损完成时间≤4小时,系统核赔时间——系统最后一次理算时间≤2小时。对于超过规定时效的,将按规定给予相应处罚,对于每月案件处理时效均在考核范围内的理赔人员,将给予一定奖励。 武筱